

Hedef Beach Resort and Spa 5* (5*)

Opis smeštaja

Hedef Beach Resort and Spa 5*

Lokacija: Nalazi se u mestu Konaklı, na svojoj plaži, 12km od centra Alanje, 110km od centra Antalije, 100km od aerodroma Antalija. **Opšti podaci:** Hotel ima 505 soba, glavni restoran, 3 à la carte restorana (turski, riblji i roštilj), kafeteriju, 7 barova (Lobby, Pool, Beach, Pool Snack, Vitamin, Myra, Garden). Za decu tu su otvoreni i zatvoreni bazen, mini klub, igralište, animacije. **Plaža:** Hotel ima svoju peščano-šljunkovitu plažu. Suncobrani, ležaljke i dušeci se ne plaćaju. **Smeštaj:** Sastoji se od ukupno 505 smeštajnih jedinica i sve su standardne sobe (oko 25 m², kupatilo, spavaća soba sa francuskim ležajem + singl krevet, max 2+2 osobe). Svaka soba ima: kupatilo sa kadom ili tuš kabinom, fen, klimu, direktnu telefonsku liniju, mini bar (samo se voda dopunjuje svakodnevno), sef, laminat parket, SAT TV i muzičke kanale, balkon ili terasu. **Hrana i piće:** Ultra All Inclusive - samoposluživanje, izbor više jela (švedski sto) za doručak, kasni doručak, ručak, večeru, popodnevni kolač i kafa, užine u Snack baru, domaća i neka uvozna alkoholna i bezalkoholna pića, sladoled u određenom terminu, A'la carte restoran uz rezervaciju unapred i jednom tokom boravka. **Plaća se:** specijalna uvozna pića, flaširana pića, sveže ceđeni sokovi, turska kafa, Vitamin bar. **Ostali sadržaji:** Lekar, frizer, servis za pranje i peglanje veša, mini market, juvelir, prodavnice, parking, sala za sastanke, fotokopiranje, rent-a-car. **Sport i zabava:** Otvoreni bazen, zatvoreni bazen, bazen za decu, zatvoreni bazen za decu, aqua park, gimnastika u vodi, fitness centar, aerobik, step aerobik, tenis, oprema za tenis, stoni tenis, košarka, odbojka na plaži, pikado, dnevne i večernje animacije i programi, wireless internet u lobiju, Tv soba, igraonica. **Plaća se:** sportovi na vodi, video igrice, kuglanje, bilijar, internet café i ostalo van koncepta. **Spa & wellness:** Tursko kupatilo (hamam), sauna. **Plaća se:** Centar za negu lepote, piling, masaže, terapije, Vitamin Bar. Napomena Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim činiocima, te organizator putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost.

Sadržaji

Internet, Televizor, Parking, Bazen, Klima uređaj, Terasa, Sef, Wellness & Spa,

Način usluživanja

- UALL